

З В І Т

про періодичне відстеження результативності наказу Фонду державного майна України від 08 червня 2017 року № 924 «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Фонду державного майна України»

1. Вид та назва регуляторного акта

Наказ Фонду державного майна України від 08 червня 2017 року № 924 «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Фонду державного майна України», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 06 липня 2017 року за № 825/30693 (далі – Наказ).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Фонд державного майна України.

3. Цілі прийняття акта

Наказ розроблено з метою спрощення роботи навчальних закладів, які відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» (далі – Закон про оцінку) уклали угоду з Фондом державного майна України про співробітництво в галузі підготовки оцінювачів, зокрема скорочення кількості перевірок навчальних закладів, зменшення документообігу між навчальними закладами та Фондом державного майна України, оптимізації процедури підвищення кваліфікації оцінювачів шляхом зарахування підвищення за умови здійснення оцінювачем викладацької діяльності з питань оцінки майна, а також написання статей відповідного спрямування.

Наказом внесено відповідні зміни, що вдосконалюють процедури ведення Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності (далі – Державний реєстр), а також покращують роботу Екзаменаційної комісії, створеної відповідно до Положення про порядок роботи Екзаменаційної комісії, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 13.11.2002 № 1997, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.11.2002 за № 925/7213 (із змінами).

4. Строк виконання заходів з відстеження

Заходи з періодичного відстеження результативності регуляторного акта проводилися з 01.08.2018 до 01.07.2021.

5. Тип відстеження

Періодичне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Під час відстеження результативності регуляторного акта основними показниками результативності акта визнано:

кількість навчальних закладів, які відповідно до Закону про оцінку та згідно з Положенням про порядок укладання угоди про співробітництво з професійної підготовки оцінювачів, затвердженим наказом Фонду державного майна України від 29.10.2001 № 1977, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15.11.2001 за № 955/6146 (із змінами) (далі – Положення), уклали з Фондом державного майна України угоду про співробітництво з професійної підготовки оцінювачів;

кількість перевірок навчальних закладів, які були проведені відповідно до вимог Положення Комісією з тестування навчальних закладів;

кількість оцінювачів, інформацію щодо яких було внесено до Державного реєстру за декларативним принципом;

кількість оцінювачів, інформацію щодо яких було внесено до Державного реєстру за результатами рішень Екзаменаційної комісії.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність регуляторного акта, були отримані на підставі кількісних та якісних показників результативності регуляторного акта, що були встановлені під час проведення аналізу його впливу.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

За період, що відстежувався (з 01 серпня 2018 року до 01 липня 2021 року):

відповідно до вимог Закону про оцінку та Положення Фондом державного майна України було укладено угоди про співробітництво з професійної підготовки оцінювачів з 12 навчальними закладами;

згідно з вимогами Положення Комісією з тестування навчальних закладів було проведено 26 перевірок навчальних закладів, які уклали з Фондом державного майна України відповідні угоди, щодо дотримання навчальними закладами належного рівня підготовки оцінювачів;

відповідно до Порядку ведення Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 10.06.2013 № 796, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.06.2013 за № 937/23469 (у редакції наказу Фонду державного майна України від 08.06.2017 № 923), до Державного реєстру було внесено інформацію стосовно 689 оцінювачів. Інформацію було внесено за декларативним принципом, зокрема за поданням фізичною особою узагальненої Заяви про видачу кваліфікаційного свідоцтва оцінювача та про включення інформації про оцінювача до Державного реєстру оцінювачів та суб'єктів оціночної діяльності;

за результатами рішень Екзаменаційної комісії до Державного реєстру було внесено інформацію стосовно 132 оцінювачів, питання щодо практичної діяльності з оцінки майна яких розглядалися на засіданнях Екзаменаційної комісії.


9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Нормативно-правовий акт дав змогу спростити ведення навчальними закладами, які уклали угоду з Фондом державного майна України про співробітництво в галузі професійної підготовки оцінювачів, освітнього процесу, а також забезпечив більш ефективну роботу Екзаменаційної комісії.

Нормативно-правовий акт сприяв вдосконаленню процедури ведення Державного реєстру, зокрема запровадженню декларативного принципу реєстрації інформації про оцінювачів у Державному реєстрі.

Звіт про періодичне відстеження результативності підготовлено Департаментом оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності Фонду державного майна України (01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9, тел./факс 200-36-01).

В. о. Голови Фонду



Юлія БЕЛОВА